
Prénom : _______________________ Date : _________________

Problèmes Choisir la bonne opération 6

Un train a 18 wagons.
Dans chaque wagon, on trouve 28 places assises.

1. Combien y a-t-il de places assises au total ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ______________________________________________

2. Au premier arrêt du train, 241 personnes sont montées et se sont assises. 
Combien reste-t-il de places assises libres dans le train ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ______________________________________________

3. Au deuxième arrêt du train, un groupe de 23 élèves accompagnés de 2 
maîtresses est monté. Personne n’est descendu.
Combien y a-t-il de voyageurs dans le train à présent ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ______________________________________________

4. Les billets de train pour les 23 élèves ont coûté 1426 € au total.
Combien chaque élève a-t-il payé son billet ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ____________________________________________
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